

ERRATUM

Erratum of article: Machado, B. D., Magro, M., Souza, D. S. de, Rufato, L., & Kretschmar, A. A. Study on the growth and spatial distribution of the root system of different european pear cultivars on quince rootstock combinations. *Rev. Bras. Frutic.*, 40(2), e-108. <https://dx.doi.org/10.1590/0100-29452018108>

In the **page 1**: Authors' affiliations - footnote

where it reads:

¹Agronomist, Dr. in Plant Production, Institul Federal de Urupema, Urupéma-SC. Email: bruno.dalazem@ifsc.edu.br

should read:

¹Agronomist, Dr. in Plant Production, **Instituto** Federal de Urupema, Urupéma-SC. Email: bruno.dalazem@ifsc.edu.br